別　　紙

NPO法人「多文化共生マネージャー全国協議会」

当法人は、日本に居住する在住外国人や日本人に対して、多文化共生社会実現に向けた理念の広報等に関する事業を実施すると共に、国、都道府県、市町 村、国際交流協会等の多文化共生施策との連携を図ることで、多文化共生社会の実現に寄与することを目的としています。

多文化共生マネージャーとは…

　 (財)自治体国際化協会では、平成18年度から(財)全国市町村国際文化研修所と共催し、地域での多文化共生推進の中核を担う人材育 成事業に取り組んでおり、多文化共生にかかる各種施策の企画・立案や具体的な事業展開に必 要な知識やスキル等を習得するための｢多文化共生マネージャー養成講座」を実施しています。これを修了し、認定された多文化共生マネージャーは、平成22 年度末で、196名となっており、全国でさまざまな活動を展開しています。

　多文化共生マネージャーの多くは、自治体や国際交流協会、NPO・NGOのスタッフとして活躍しています。

　また、平成19年7月に発生した新潟中越沖地震時には、多くの多文化共生マネージャーが柏崎災害多言語支援センターの活動に参加し、災害時における広域連携の必要性を確認しました。﻿
